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Pan Tomasz Kacprzak

Przewodniczący Rady Miejskiej w Łodzi
Ul. Piotrkowska 104

90-926 Łódź
Szanowny Panie Przewodniczący,

     Zwracamy się z uprzejmą prośbą o objęcie patronatu nad organizowanym przez Stowarzyszenie Mieszkańców Księżego Młyna ‚Adsumus‘ wydarzeniem, jakim jest otwarcie wystawy „Księży Młyn – Kaufhaus. Interakcje“, które odbędzie się 3 lipca w Muzeum Książki Artystycznej przy ul. Tymienieckiego 26 w Łodzi.
Wystawa ta jest wynikiem współpracy podjętej przez mieszkańców Księżego Młyna z mieszkańcami podobnego, pofabrycznego osiedla Kaufhaus w Rudzie Śląskiej. W grudniu 2010 miała swoją premierę w Rudzie Śląskiej, gdzie na otwarciu byli obecni przedstawiciele mieszkańców Księżego Młyna. Obecnie na łódzkie otwarcie przyjedzie odpowiadająca delegacja z Rudy Śląskiej.

Oprócz samej wystawy, na którą składają się fotografie wykonane przez mieszkańców obu osiedli tematem spotkania są sposoby rewitalizacji osiedli przyfabrycznych a także drogi radzenia sobie z szeregiem wspólnych problemów, takich jak strukturalne bezrobocie, zły stan techniczny budynków, niska jakość przestrzeni publicznych, a także wypracowanie wspólnych, możliwych do zastosowania w obu miastach rozwiązań.

Z poważaniem


